
 
 
Tisztelt Intézményvezető! 
  
A Bethesda Gyermekkórház főigazgatójaként hálával fordulok Önhöz, hiszen számunkra, a Bethesda 
Gyermekkórház számára és Önök, óvodai, iskolai intézményvezetők számára közös kiemelt és fontos feladatunk: 
a gyermekek testi-lelki jóllétének támogatása, fejlesztése. Mi a gyógyítás és a megelőzés oldaláról, Önök pedig az 
oktatás és a nevelés oldaláról szolgálják ugyanazt a célt – a gyermekek biztonságos, egészséges és teljes életét. 
  
Ennek jegyében indítottuk el a Bethesda Akadémiát, amely a kórház tudásmegosztó felülete. Az Akadémia célja, 
hogy szülőknek és szakembereknek kínáljon hiteles, gyakorlatias tudást és közösséget, amely hozzájárul a 
gyermekek egészségéhez, fejlődéséhez és jóllétéhez. Hiszünk abban, hogy az oktatás és az egészségügy együtt képes 
erősíteni a gyermekeket körülvevő támogatórendszert. 
Ezért arra szeretném kérni, hogy legyen segítségünkre abban, hogy az Akadémia képzései az Önök 
intézményének dolgozóihoz, illetve az intézménnyel kapcsolatban lévő szülőkhöz is eljuthassanak. A 
programok elérhetők akademia.bethesda.hu weboldalon. 
  
Szeretném figyelmébe ajánlani a Bethesda Képernyőidő-csökkentő Programot is. Bizonyára Önök is tapasztalják, 
hogy a gyermekek körében egyre nagyobb problémát okoz a figyelemhiány, a fáradékonyság és a digitális eszközök 
túlzott használatából eredő nehézségek. A kutatások szerint az általános iskolás korosztályban a napi képernyőidő 
gyakran meghaladja az 5 órát, a serdülők esetében pedig a 8 órát is. 
  
Programunk célja, hogy segítsük a családokat és pedagógusokat a digitális egyensúly megteremtésében. 
Olyan gyakorlati eszközöket és módszereket kínálunk, amelyekkel a gyermekek újra felfedezhetik a valódi játék, a 
mozgás és az élő kapcsolatok örömét. 
  

 Az ingyenes videós tananyag megtekintéséért itt lehet regisztrálni: 
https://akademia.bethesda.hu/kepzesek/szuloknek/41 

 Ingyenesen letölthető e-bookjaink gyakorlati tanácsokkal segítik a szülőket és pedagógusokat: 
Bethesda Képernyőidő-csökkentő Program e-book 

 A 40 országos szakmai szervezet által konszenzussal megfogalmazott alapelveket javasoljuk az iskolai 
hirdető felületein elhelyezni:  Adj esélyt gyermekednek egy valódi gyerekkorra – 10 pont 

  
Bízom benne, hogy mind az Akadémia képzései, mind a Bethesda Képernyőidő-csökkentő Program hasznos 
támpontokat nyújtanak majd Önöknek és kollégáiknak a mindennapi pedagógiai munkához. 
  
Köszönöm, hogy időt szánt levelem elolvasására. Szívből kívánok Önnek és az Intézmény minden dolgozójának 
erőt, kitartást és sok örömöt ebben a felelősségteljes és pótolhatatlan munkában, amelyet nap mint nap a 
gyermekekért végeznek. 
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